
Кабловски интернет:
НОВЕ НИЖЕ ЦЕНЕ
ИНТЕРНЕТА У МАРТУ!
• Интернет безбедност
• TrendMicro PC-cillin

Вектор ФОРУМ

• Ловци на деверуше
• Легенда о Зороу
• Гарфилд
• Доџбол

мега
премијере:

Pay TV
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Седите у вашу омиљену фотељу и укључите се у 
напопуларнији филмски канал на свету, који од сада можете да 
пратите и на нашој мрежи у оквиру „PAYTV“ понуде!

HBO у ваше домове доноси највеће хитове холивудских 
студија, награђиване и оригиналне серије, ексклузивне 
догађаје и друге садржаје из оригиналне HBO продукције.

HBO има целодневни програм у коме сваки члан породице 
може да пронађе нешто за себе.

Сви филмови на HBO емитују се на оригиналном језику и имају 
српски титл, а програм се не прекида рекламама.

Позовите нас одмах и већ сутра можете уживати у врхунским 
серијама и одличним филмовима у удобности вашег дома.

HBO у марту

За све додатне информације везане за  „PAY TV”  пакете можете се обратити нашем корисничком сервису
телефоном  на број:   011/ 213 213 0   или преко нашег интернет сајта

www.vektor.net



РАДИЈУС ВЕКТОР
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РАДИЈУС ВЕКТОР
ваш стари комшија у новом издању
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импресум

РАДИЈУС ВЕКТОР ДОО
Милентија Поповића 9, Београд

тел: 011/ 213.213.0
e-mail: vektor@vektor.net

израда:
AV Consulting d.o.o.

e-mail: redakcija@avc.co.yu

штампа:
Политика АД

Панчевачки пут 47а

Драге наше комшије,

Од свог оснивања Радијус Вектор се трудио да своје 
услуге подигне на што виши ниво пратећи модерне 

законитости које владају на тржишту. Искључиво 
ослоњен на сопствене снаге, без страног улагања, од 

малог приватног предузећа, данас је израстао у 
модерног кабловског оператера који у својој основној 

понуди има преко 70 ТВ канала, Кабловски интернет, Pay 
TV услугу. Наша и ваша мрежа из дана у дан јача и расте.

Успех је постигнут првенствено великим улагањем у 
сопствену оптичку инфраструктуру подигнуту по свим 

светским стандардима и великим улагањем у домаћу 
памет и домаће ресурсе. Резултати дугогодишњег рада 

потврђују да ми имамо јасне циљеве и да својим начином 
пословања желимо да створимо позицију поштованог 

члана друштвене заједнице.

Наше опредељење сте ви, корисници наших услуга.

Жеља да вам се приближимо, успоставимо бољу 
комуникацију, натерала нас је да да наш изглед буде 
потпуно другачији; нов изглед нашег и Вашег ИНФО 

канала који сада садржи више сервисних информација, 
нов изглед наше и ваше web презентације на којој 

можете активно да учествујете, нов наш и ваш
бесплатни месечни часопис који сада држите

у рукама где ћемо се трудити да вас обавештавамо
о свему што је везано за наше услуге. 

Захвални смо вам што сте све ове године били уз нас,
што сте нас својим похвалама и сугестијама

усмеравали путем напредка.

Обећавамо вам да ћемо из дана у дан бити још бољи.

Вектор породица је сигурно место за остварење свих 
Ваших жеља и потреба.

Добро дошли !

ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР

Момчило Ђуричић, дипл. инж. ел.
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pay tv инфо

Представљамо вам нову понуду у нашем 
систему - PAY TV!
Од сада имате прилику да у оквиру PAY TV понуде сами креирате свој пакет, а 
из наше понуде можете одабрати следеће ТВ програме:
HBO популарни светски филмски канал са преводом на српски језик 
Chаsse & Peche популарни канал за лов и риболов 
Discovery Civilisation канал о историји цивилизације и трендовима у 
друштву 
Discovery Science канал посвећен науци и истраживањима 
Discovery Travel&Living канал посвећен истраживањима најфасцинантнијих 
места на планети 
BBC Prime целодневна забава на британски начин 
Private Spice канал за одраслe
Hustler канал за одрасле

Пакет РСД

HBO 410

69

89

109

129

139

199

1 канал

2 канала

3 канала

4 канала

5 канала

Пакет за одрасле

Пакет РСД

HBO 410

69

89

149

1 канал

2 канала

Пакет за одрасле

КОМБИНАЦИЈА

HBO + 1 канал

HBO + 2 канала

HBO + 3 канала

HBO + 4 канала

HBO + 5 канала

HBO + Пакет за одрасле

Пакет за одрасле + 1 канал

Пакет за одрасле + 2 канала

РСД

469

489

509

529

539

599

259

279

КОМБИНАЦИЈА

Пакет за одрасле + 3 канала

Пакет за одрасле + 4 канала

Пакет за одрасле + 5 канала

HBO + Пакет за одрасле + 1 канал

HBO + Пакет за одрасле + 2 канала

HBO + Пакет за одрасле + 3 канала

HBO + Пакет за одрасле + 4 канала

РСД

299

319

329

649

669

699

719

HBO + Пакет за одрасле + 5 канала 729

ПРИКЉУЧЕЊЕ:  1.500,00 РСД
У случају избора 1, 2, 3, 4 или 
5 канала, корисник плаћа 
изнајмљивање декодера 90 
динара.
У случају избора HBO, пакета 
за одрасле или било које 
комбинације ова два пакета са 
осталим каналима не плаћа се 
изнајмљивање декодера.
* У цену коштања је урачунат ПДВ.

КОМБИНАЦИЈА

HBO + 1 канал

HBO + 2 канала

HBO + Пакет за одрасле

Пакет за одрасле + 1 канал

Пакет за одрасле + 2 канала

HBO + Пакет за одрасле + 1 канал

HBO + Пакет за одрасле + 2 канала

РСД

469

489

549

209

229

599

619

ПРИКЉУЧЕЊЕ:  1.500,00 РСД
У случају избора 1 или 2 канала, корисник 
плаћа изнајмљивање декодера 90 динара. 
У случају избора HBO или било које 
комбинације са осталим каналима не плаћа 
се изнајмљивање декодера.
* У цену коштања је урачунат ПДВ.

ЗА ИНЂИЈУ И 
ОБРЕНОВАЦ:

ЗА БЕОГРАД:
ПАКЕТ ПО ЖЕЉИ можете формирати тако што ћете са дате листе 
одабрати канале по сопственом избору.

Корисници у Београду Пакет по жељи могу формирати од 1, 2, 3, 4 или 5 канала.
Листа канала за Пакет по жељи за Београд:

Chasse & Peche
Discovery Civilisation

Discovery Science
Discovery Travel&Living

BBC Prime

Корисници у Инђији и Обреновцу Пакет по 
жељи могу формирати од 1 или 2 канала.
Листа канала за Пакет по жељи за Инђију и 
Обреновац:
Chasse & Peche
BBC Prime
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Премијере у марту

ДОЏБОЛ: ИСТИНИТА
ПРИЧА О ГУБИТНИКУ

Наслов оригинала:
DODGEBALL: A TRUE UNDERDOG STORY

Жанр: комедија

Режија: Питер Хјуит

Улоге: Винс Вон, Бен Стилер,
Кристин Тејлор, Рип Торн, Џастин Лонг

Један сасвим обичан момак се са 
групом неприлагођених пријатеља 
пријављује на шампионат Доџбол како 
би зарадио довољно новца и тако 
отплатио дугове и спречио злог 
власника ланаца теретана да преузме 
локалну теретану.

На програму: 11. 03. у 20.05

ЛОВЦИ НА ДЕВЕРУШЕ

Наслов оригинала: WEDDING CRASHERS

Жанр: комедија

Режија: Дејвид Добкин

Улоге: Овен Вилсон, Винс Вон,Кристофер 
Вокен, Рејчел МекАдамс, Ајла Фишер

Овен Вилсон (Старски & Хач) и Винс Вон
(Стара школа) тумаче улоге Џона Беквита и 
Џереми Клајна, двојицу веселих адвоката за 
бракоразводне парнице и заклетих женска-
роша који су смислили непогрешив план за 
упознавање жена: упадају непозвани на вен-
чања.  Али безбрижни животи ових момака 
се изненада мењају када се Џон неочекивано 
заљуби у деверушу (Рејчел МекАдамс). Ствари 
се још више компликују када момци открију 
да је предмет Џонове наклоности заправо 
кћерка министра фиинансија у влади САД
(Кристофер Вокен)

На програму: 25.03. у 20.05

ТИМ БАРТОНОВА МРТВА НЕВЕСТА
Наслов оригинала: TIM BURTON'S THE CORPSE BRIDE
Жанр: анимирани филм
Режија: Мајк Џонсон, Тим Бартон 

КОНЦЕРТ: TAKE THAT

Концертом снимљеним на стадиону у Манчестеру, 
Take That се враћа у родни град петнаест година 
након објављивања свог првог сингла и десет 
година након званичног распада групе. 

Описивани као најуспешнији британски бенд 
после Битлса које су подједнако волели и млади 
и старији, Take That је освојио свет на пречац. На 
врхунцу каријере, бенд је имао бројне синглове 
широм света, док је песма „Back for good“ заузела 
седмо место на америчкој билборд листи од сто 
светских хитова. Након објављивања највећих 
хитова 2005, Гари Барлоу, Марк Овен, Џејсон 
Оринџ и Хауард Доналд су се вратили у студио и 
кренули на велику продајну турнеју. Заједно 

ЛЕГЕНДА О ЗОРОУ

Наслов оригинала: THE LEGEND OF ZORRO

Жанр: акциона авантура

Режија: Мартин Кембел

Улоге: Кетрин Зита-Џонс, Антонио Бандерас, 
Адријан Алонсо, Ник Чинланд, Алберто Рејес

Маскирани херој мачевалац креће у 
најопаснију мисију у свом животу. Неколико 
година након претходне авантуре, 
Алехандро (Бандерас) и Елена (Зита-Џонс) су 
у браку и имају десетогодишњег сина 
Хоакина (Адријан Алонсо). Иако Алехандро 
и даље ставља маску Зороа да би штитио 
сиромашне и потлачене од похлепе 
њихових господара, растрзан је између 
дужности и жеље за нормалним животом. 

На програму: 18.03. у 20.05

ГАРФИЛД

Наслов оригинала: Garfield

Жанр: комедија

Режија: Росон Маршал Тарбер

Улоге: Брекен Мејер, Џенифер Лав Хјуит, 
Стивен Тоболовски

Гарфилд, најпоплуларнији стрип јунак 
на свету, најзад добија епску причу 
достојну величине његовог ега, и то 
причу која једва стаје на велико 
филмско платно.

На програму: 04. 03. у 20.05

изводе селекцију својих омиљених песама, 
међу којима „Could it be Magic“, ‘Relight my Fire’, 
‘Everything Changes’  и ‘Never Forget’, да 
набројимо само неке. 

На програму: 10.03. у 20.05

На програму: 23.03. у 20.05

ПРЕТЕЋА ЧИСТИНА
Наслов оригинала: THE CLEARING
Жанр: трилер   •   Режија: Питер Јан Бруге
Улоге: Роберт Редфорд, Хелен Мирен, Вилијам Дефо, 
Алесандро Нивола, Мет Крvејвен

На програму: 27.03. у 23.55
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Ускоро:
ПУТОВАЊЕ
ЧОВЕКА
Одакле долазимо?

05. 03. 14:00   Разоткривање Помпеје
 16:00   Животињски кошмари

06. 03. 21:00   Премијера: Секунде до катастрофе:
 Њујоршка авионска несрећа 

07. 03. 19:00   Тајна седморка Африке

08. 03. 15:00   Паук самурај
 19:00   Ловац на мајмуне

09. 03. 14:00   Летећа чудовишта
 21:00   Унутар забрањеног града

10. 03 17:00   Премијера: Светлост на крају света

11. 03. 19:00   Надмудривање терора

12. 03. 14:00   Ванземаљци

13. 03. 21:00   Премијера: Секунде до катастрофе

14. 03. 21:00   Премијера: Мегаструктуре

15. 03. 11:00   Истраживање планете Земље

16. 03. 16:00   Змијоловци

17. 03. 06:00   Привид или стварност
 17:00   Премијера: Светлост на крају света

18. 03. 20:00   Премијера: Мегафабрике

19. 03. 09:00   Дух викинга

20. 03. 21:00   Премијера: Секунде до катастрофе

21. 03. 21:00   Премијера: Мегаструктуре

22. 03. 21:00   Опасни сусрети

23. 03. 21:00   Премијера: 
 Истраживање планете Земље

24. 03. 17:00   Премијера: Светлост на крају света

25. 03. 20:00   Премијера: Мегафабрике

26. 03. 17:00   Животиње попут нас

27. 03. 21:00   Премијера: Секунде до катастрофе

28. 03. 21:00   Премијера: Мегаструктуре

29. 03. 19:00   Змијски рај

30. 03. 21:00   Премијера:
 Истраживање планете Земље

31. 03. 17:00   Премијера: Светлост на крају света

Прво
бомбардовање
Лондона
Британски документарац из 2006. године

Прича о цепелинима који су први пут коришћени за извиђање у 
Америчком грађанском рату, захваљујући технологији која их је чинила 
лакшим од ваздуха, и који су пет деценија били ефикаснији од авиона.

01.03.2007  на  Viasat History

У потрази за митовима и херојима
Британска документарна серија

Мајкл Вуд креће у романтично и фасцинантно 
путовање у прошлост да би истражио четири 
најчувенија светска мита: Шангри-ла, златно 
руно, краљицу од Сабе и Свети грал. То 
путовање води га у нека од најудаљенијих и 
најузбудљивијих места на свету – од 
фантастичних пејзажа западног Тибета, до 
грузијских планина и Кавказа; од јужног 
Ирака до Етиопије, до обала Јемена, Рога 
Африке и многих других. У својој потрази, 
Мајкл Вуд зарања у прошлост да би одвојио 
чињенице од фикције и пронашао историјску 
истину.

од 31.03.2007 на Viasat History

Прави алат
за занат
Амерички документарац из 2006. године

Предмет интересовања ове приче су нафтне платформе, ледоломци, 
рудници угља и постројења за рушење. Пратимо на лицу места посаде 
које управљају моћним специјализованим машинама и објашњавају како 
се оне користе. Свака епизода је одлазак у тешку и опасну мисију из које 
гледаоци добијају детаљне информације из прве руке о томе које се 
машине користе за остваривање циља. Било да се ради о рушењу бејзбол 
стадиона или изградњи стотина километара аутопута, посао је тежак, али 
не и неизводљив, а машине које се користе се “кроте” на разне начине. 
Овај филм води нас иза кулиса тог узбудљивог и често веома опасног 
света. Дробилице бетона, секачи гвожђа, оклопи од кевлара, џиновски 
чекићи, брусилице асфалта, водени топови, кугле за рушење, 
инфрацрвени ласери – све су то специјални алати за специјалне послове. 
Од посада за рушење до припадника СWАТ тимова, од ломљења леда до 
градње путева, сваки посао одређују алати који се у њему користе.

од 05.03.2007 на Viasat Explorer
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Непознати Битлси
Британски документарац из 2006. године

Десет година су „Битлси“ обилазили Америку и 
Европу са готово манијакалном енергијом; “
нагомилали” су петнаест синглова који су заузели 
прво место на топ листама, седам најпродаванијих 
албума и одсвирали 1.400 концерата. Овај 
документарац користи до сада неприказане 
аматерске снимке и сведочења малог тима људи 
који су помагали „Битлсима“ на турнејама и 
представља лични портрет „Битлса“ на врхунцу 
њихове славе. Прича о успону прве супергрупе у 
историји, која је била пресудна за развој музичке 
индустрије.

24.03.2007 на Viasat History

Истина иза мита: Спартак
Британски документарац из 2006. године

Овај документарац комбинује историјско истраживање и 
најсавременију компјутерску анимацију да би оживео монументалне 
догађаје из приче о Спартаку. Пошто је побегао из школе за обуку 
гладијатора са седамдесетак својих сабораца – робова – Спартак је, 
наоружан кућним ножевима и ашовима, окупио војску која је толико 
ојачала да је успела да угрози постојање самог Рима.

22.03.2007 на Viasat History

Колонијални свет
Британско-америчка “риелити” емисија

Добро дошли у свакодневни живот у години 1628. Двадесетак 
путника садашњице на реалистичан начин открива како су живели 
рани амерички колонисти. Мушкарци, жене и деца из читаве 
Америке и Велике Британије бродом стижу у Нови свет и боре се да 
створе функционалну и одрживу колонију, попут оних које су 
правили први амерички досељеници. У том подухвату, на 
располагању ће им бити искључиво алати и технологија из тог давног 
времена.

02.03.2007 наViasat History

Ексклузивно: Будикина блага
Британски документарац

Прича о одметнутој британској краљици Будики, једној од 
најконтроверзнијих у историји Велике Британије. Ово је емисија о 
археолошком открићу логора њене војске која се побунила против 
Римљана – логора пуног злата и сребра, са детаљним информацијама 
о сложеној политичкој, војној и верској структури у то време.

08.03.2007 на Viasat History

Фабрика новца
Амерички документарац из 
2006. године

Овај документарац открива 
све што треба знати о 
новцу – од дизајна до 
борбе против фалсифи-
катора; од непрекидног 
штампања да би се задово-
љила потражња, до риго-
розних мера сигурности у 
транспорту и чувању. 
Гледаоци ће по први пут 
имати прилику да виде 
чудовишне, џиновске 
машине за прављење новца, непробојне подземне сефове и праву 
армију чувара коју запошљавају америчке “Федералне резерве”. 
Америчка ковница новца је највећа на свету. У њој се дневно 
одштампа 37 милиона новчаница, у вредности од 696 милиона 
долара, као и 41 милиона комада металног новца, у вредности од 
три милиона. Упознајте се и са најмодернијом технологијом за 
ковање, сечење, штампање и бојење – међу којима су и 94 џиновске 
штампарије које троше осамнаест тона мастила сваког дана. У 
транспорту ове гомиле новца учествује на стотине оклопних 
камиона који готовину испоручују свакој Федералној резерви. 
Обезбеђење чини више од три хиљаде специјално обучених чувара. 
Ово је фабрика новца која покреће најмоћнију економију на свету.

7.03.2007 на Viasat Explorer

Т- Рекс – ратник или шоња?
Британски документарац

Познат је као најстрашнији, најкрвожеднији и 
најузбудљивији диносаурус од свих. Деца су 
истовремено очарана и престрављена његовим 
огромним зубима. Стручњаци су задивљени снагом 
његовог угриза, десет пута моћнијег од било које 
данашње познате животиње. Филмаџије су зарадиле 
милионе користећи његову застрашујућу појаву. Шта, 
међутим, ако је наша слика о том чудовишту потпуно 
погрешна? Да ли је тираносаурус рекс у ствари био 
споро и незграпно створење коме је страшно смрдело 
из уста? Лешинар који је живео од отпадака које су 
остављале друге животиње? Да ли је Т-Рекс, заправо, 
био најобичнији шоња?

31.03.2007 на Viasat Explorer
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Табу (Gohatto)
Жанр: историјски
Режија: Нагиза Ошима
Улоге: Такеши Китано,
Риухеи Матсуда,
Шинџи Такеда

У храму у Кјоту бирају се нови 
кандидати за престижну самурајску 
милицију, познату по строгој 
дисциплини, бескрупулозности али и 
хомосексуализму. Један од изабраних 
кандидата је изузетно леп и допада се 
многима, па чак и главном команданту 
и његовом заменику. Као предмет 
опште жеље, младић постаје веома 
вешт у манипулисању осећањима 
људи око себе.

Cinemania, 13.03. у 22.00

Булевар Звезда
(Mulholland Drive)
Жанр: трилер-мистерија
Режија: Дејвид Линч
Улоге: Наоми Вотс,
Лора Елена Херинг,
Џастин Теру, Ен Милер
Рита је актер аутомобилске
несреће у којој гину два муш-
карца. Она бежи са места
несреће и ничега се не сећа,
па чак ни имена. Некако доспе
до стамбеног блока и сакрије
се у жбуње. У међувремену,
два човека седе у ресторану.
Један од њих прича о ноћној мори коју је имао у вези са тим 
рестораном. Када сан почне да се остварује, њих двојица одлазе. 
Нешто касније, млада, амбициозна глумица упознаје Риту, која јој 
саопштава да има амнезију, и млада глумица одлучи да јој помогне да 
сазна ко је она.
Филм је освојио номинацију за Оскара, као и БАФТА награду, награду за 
најбољу режију на Фестивалу у Кану 2001., награду Цезар и 4 
номинације за Златни глобус.     /     Cinemania, 07.03. у 20.00

Пијаниста (Pianist)
Жанр: драма   /   Режија: Роман Полански
Улоге: Едријен Броди, Томас Кречман, Франк Финли Талентовани 
пољски пијаниста јеврејског порекла, Владислав Шпилман,свира на 
радију док Немци освајају Пољску. Замља брзо капитулира и Немци 
појачавају притисак на јеврејску заједницу. Преко пола милиона 
Јевреја отерано је у варшавски гето, и у само неколико дана Немци их 
депортују у концентрационе логоре.
Шпилман, на срећу,
успева да избегне 
епортацију, а његови
утицајни пријатељи
му помажу да пронађе
прикладно склониште.
Филм је освојио Златну
Палму у Кану, 7 номина-
ција за Оскара и Европску
филмску награду 2002.
Cinemania, 31.03. у 22.00

Вечни сјај
беспрекорног ума
(Ethernal sunshine
of the spotless mind)
Жанр: драма
Режија: Мишел Гондри
Улоге: Џим Кери. Кејт Винслет,
Кирстен Данст
Двоје младих људи се излажу процедури 
брисања меморије. Желе да избришу једно 
друго из сећања, али ствари се компликују. 
Емоције избијају на површину.
Филм је 2005. освојио Оскара за најбољи 
сценарио.
Cinemania, 19.03. у 00.00
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НОВА СЕРИЈА – ЕЏЕМОНТ (Edgemont)
Од понедељка 05.03, сваког радног дана у 18 и 08
Режија: Ентони Еткинс, Гери ХарвиУлоге: Доминик Зампрога,
Сара Линд, Кристин Краук
Тинејџерска тв серија од 70 полусатних епизода снимљених у 
периоду 2000 – 2005. Изузетно успешна полусатна драмска серија, 
смештена у предграђе града на западној обали. Помало опора, 
прожета хумором, прати животе групе тинејџера који се хватају у 
коштац са свим проблемима које са собом носи одрастање.
У центру пажње су Марк и Џенифер чија је веза угрожена 
Марковом фасцинацијом са Лорел, придошлицом са истока. Ту су 
и раскошна и без длаке на језику Аника иначе извор разних 
ексцеса, затим Ерин љубоморна цура са сопственим чврсто 
зацртаним циљевима, Крег неизлечиви романтичар као и Џил, 
Кејтт, Шенон и многи други... Ова серија се не скрива иза великих 
тема и значајних питања, њене приче су извучене из свакодневног 
живота: комплексности пријатељстава, успони и падови љубавних 
авантура, све невоље живота у разореним породицама, ситуације 
у којима се тинејџерски снови сударају са суровом реалношћу и 
грозница у којој се сањају неки бољи животи.

Kobni Blizanci (Dead Ringers)
Петак  09. 03.     Rezija: Dejvid Kronenberg 
Uloge: Džeremi Ajrons, Ženev Bujond
Eliot i Beverli su identicni blizanci koji su svetski 
poznati ginekolozi. I u poslu i u životu oni 
bukvalno dele sve. To traje dok ne upoznaju Kler. 
Eliot uživa u tome da je zavodi, a Beverli se 
zaljubljuje u nju i želi da prekine sve što ga vezuju 
za brata, kako bi bio joj bio bliži. Kada propadnu 
njegovi ljubavni pokušaji, on gubi kontrolu.

Рупа (Hole)
Уторак  06. 03.     Режија: Ник Хам
Улоге: Тора Бирч, Десмонд Харингтон, Лоренс Фокс
Модеран хорор - трилер инспирисам бест селером Гаја Барта  „
После рупе”. Радња се одиграва у једној од британских 
приватних школа. Група од четворо студената одлучи да уместо 
са својим породицама празничне дане проведу у напуштеном 
подземном склоништу изграђеном пре много година за случај 
атомског напада. Прича о томе како наивна тинејџерска шала 
постаје ноћна мора у којој се стварност и фикција преплићу. 

О мишевима и мушкарцима
Адаптација трагичне приче Џона Штајнбека о двојици фармера досељеника у 
Калифорнији током “Велике депресије.” Лени је ментално заостао, али 
доброћудан, и није свестан своје огромне снаге; Џорџ је његов друг и 
заштитник. Они се спријатељују са старим фармером на ранчу на којем раде 
као жетеоци. Њих тројица одлучују да заједно купе фарму и тако побегну од 
својих бедних живота лутајућих радника. Међутим, њихов сан пропада када 
детињасти Лени сплетом несрећних околности задави жену сина власника 
ранча. Џорџ и Лени приморани су да беже да би спасли главу.
Џон Малкович (Лени Смол), Гари Синајс (Џорџ Милтон)    03.03.2007 на ТВ1000 

Дављење по бројевима
Британско-холандска драма-комедија
Уморна од његовог ашиковања, мајка две кћерке 
дави свог мужа. Уз невољну помоћ локалног 
мртвозорника убиство је заташкано. Њене кћерке 
имају сличне проблеме са својим партнерима и 
ускоро следе мајчин пример, а мртвозорник се све 
више нећка… Како заплет напредује, у свакој сцени 
појављују се бројеви од 1 до 100 – који се 
манифестују визуелно или говором.Џоан Плаурајт
(прва Сиси Колпитс), Џулијет Стивенсон (друга Сиси 
Колпитс), Џоели Ричардсон (трећа Сиси Колпитс).
10.03.2007 на ТВ1000

Микадо
Британско-француско-немачки мјузикл-комедија
Успешном парнтерству Гилберта и Саливена ближи се крај. Иако је 
добро прошла, њихова ”Принцеза Ида” критикована је као нешто 
што је већ виђено. Артур Саливен се са тим слаже и схвата да је 
изгубио инспирацију да компонује музику за Гилбертове све 
предвидљивије приче. Артур би желео да компонује ”праву” оперу, 
што је идеја која угрожава не само однос уиграног пара, већ и 
будућност читаве уметничке трупе која је настала око њихових 
комичних оперета. Обојица тврде да су уморни од интрига, 
глумачких хирова, млаких критика њихових последњих остварења, 
слабе зараде и других проблема. Њихови пријатељи и обожаваоци 
убеђују композитора и писца да покушају да компонују још једну 
оперу заједно. Артур и Гилберт почињу да смишљају причу, али им 
не иде од руке. На сцену ступа госпођа Гилберт, која убеђује мужа 
да је одведе на изложбу јапанске уметности. Тако настаје ”Микадо”, 
нова оперета смештена у егзотичном феудалном Јапану. 
Гилбертови духовити стихови, Саливенова енергична музика, 
необични костими и динамичан заплет представљају темеље 
радње ове биографске комедије која прати живот и каријеру 
чувеног пара уметника у Викторијанском Лондону.
 24.03.2007 на ТВ1000 



Март ће бити богат спортским догађајима, што значи ванредно 
шаренило на EuroSport каналима. Зимска сезона се ближи крају и 
полако јењава, али још увек има доста такмичења у нордијским и 
алпским дисциплинама, као и посебно атрактивних скијашких 
скокова и екстремних зимских дисциплина. Беле зимске спортове 
ће између осталих сменити тенис, такође бели спорт, рукомет 
кошатка и лакрос. Највећа узбуђења ће ипак вероватно бити 
резервисана за поклонике јаких машина и великих брзина.

EuroSport 1
Тенис: ATP Дубаи ,WTA Доха 

Катар и Индиан Велс,
пред крај месеца Мајами.

Мото спорт: В.Н. Доха Катар и 
В.Н. Шпаније, FIA Touring car 

championshi WRC  Rally 
Challenge

Брзо клизање: Солт лејк сити, 
Уметничко клизање: Варшава 

и касније Токио

Пливање и скокови у воду: 
Светско првенство у 

Мелбурну

EuroSport 2
Целог марта, скоро 
свакодневно

Рукомет:  Лига шампијона

Кошарка: УЛЕБ куп Play-Off

Лакрос: национални 
шампионати

И уз све то наравно много 
фудбала, бициклизма, 
одвојке, билијара, 
екстремних спортова ...

СУБОТА   10. 03.              

05:00   Бушидо
05:50   Лига шампиона: Челси – Порто
07:15   Лига шампиона: Манчестер Јунајтед – Лил
08:45   Лига шампиона: Ливерпул – Барселона
10:30   Бундеслига: Нирнберг – Еинтрахт
12:00   Шампионат: Бирмингхем – Дерби
13:30   НХЛ: Детроит - Лос Ангелес
15:00   Звезда изнад свега
15:30   Бундеслига: Мекенгладбах – Херта (ДИРЕКТНО)
17:15   Француска лига: Тулуз - Монако (ДИРЕКТНО)
19:00   НХЛ: Питсбург – Њујорк Ренџерс (ДИРЕКТНО)
22:30   АТП Мастерс Индиан Велс (ДИРЕКТНО)

НЕДЕЉА   11.03.

05:00   Преглед Евролиге
05:45   Француска лига: Толоусе - Монако
07:10   НХЛ: Питсбург – Њујорк Ренџерс
08:30   Бундеслига: Мекенгладбах – Херта
10:10   АТП Мастерс Индиан Велс
14:00   Бундеслига 2: Офенбах – Ханса (ДИРЕКТНО)
16:00   Преглед Евролиге
16:30   Свет атлетике
17:00   Бундеслига: Бајерн – Вердер (ДИРЕКТНО)
19:00   АТП Мастерс Индиан Велс (ДИРЕКТНО) 
21:00   Француска лига: Лион - Марсељ (ДИРЕКТНО)
22:45   АТП Мастерс Индиан Велс (ДИРЕКТНО)
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КОРИСНИЧКИ СЕРВИС
Београд:  011/ 213.213.0
Инђија:  022/ 553.005

Обреновац:  011/ 87.22.366

Шта је кабловски интернет?
Кабловски интернет је сервис који повезује кориснике на 
интернет коришћењем већ постојеће кабловске 
инфраструктуре којом се примарно дистрибуирају 
кабловски ТВ програми. Овакав начин повезивања 
представља 24-часовни, 7 дана у недељи приступ 
интернету без употребе телефонских линија чиме знатно 
смањујете трошкове коришћења, и омогућујете себи да 
истовремено гледате омиљени филм, претражујете 
интернет и телефонирате. Брзину приступа сами 
одабирате према вашим потребама , не постоји никакво 
ограничење по количини преносених података, 
претплата је паушална и на месечном нивоу. Понудили 
смо вам палету корисничких пакета приступних брзина 
до 2048 Kbps, различитих перформанси и садржаја.

Осим тога, приступ интернету преко Кабловско 
Дистрибутивног Система представља напреднију 
технологију од осталих система на тржишту,првенствено 
због два пута веће одлазне брзине података. 
Једноставније речено,кабловски интернет вам омогућава 
да добијате збирно веће брзине него остали системи.

У току 2006 године два пута смо снизили цену услуга и 
прилагодили је свачијем џепу. Вектор Start је почетни 
пакет из наше понуде,  доступан свакоме, са омогућеним 
свим основним интернет сервисима: Web -не сметано и не 
ограничено претраживање глобалне мреже, Mail – слање 
Ваше електронске поште било где и било када, Chat – не 
ограничено разговарајте са било ким,где год се он 
налазио, FTP – редовно ажурирајте ваш оперативни 
систем или антивирусне програме новим дефиницијама. 
Следећи  су Вектор Personal  пакети прилагођени 
корисницима који интернет сматрају забавом, Вектор 
SOHO за озбиљније кућне кориснике где интернет не 
представља само забаву већ и посао,  и на крају за 
напредне пословне кориснике којима не само да 
пружамо услугу , већ се појављујемо као партнер на кога 
се можете ослонити креирали смо пакет Вектор Cable.

 За 2007 годину спремили
смо вам нова изненађења!
Осим класичне понуде сваки дан се трудимо да уведемо и 
нове сервисе. Омогућили смо вам коришћење нашег 
прокси сервера на адреси proxy.vektor.net . 

Зашто proxy?

Приступ интернету  гарантује веома мали ниво 
приватности. Ваш рачунар се повезује на Интернет путем 
кабловског модема и мора да има  IP (Internet Protocol) 
адресу видљиву на глобалној мрежи, а основни циљ 
приватности је да нико не сазна вашу адресу била она 
статична или динамична.

Ниво ваше приватности можете  подићи користећи 
сервисе који користе технику маскирања  адресе. То вас 
штити од тога да ваша IP адреса не остаје ускладиштена на 
серверу (сваки сервер у свету чува ваше захтеве  заједно 
са датумом, временом  и IP адресом) јер ће сервер  видети 
адресу проксија преко кога приступате, а не вашу. Осим 
тога у прокси сервер се смештају све информације које са 
Интернета  преузимају корисници једне мреже, и уколико 
је у Вашем web претраживачу он  активиран, када 
поставите неки захтев за приказ web странице прво се 
проверава  прокси кеш, и само ако се податак тамо не нађе, 
врши се превлачење странице са интернета. Сврха 
оваквог начина рада је убрзање претраживања, и ви 
реално приступате већим брзинама од оне што сте 
уплатили кроз свој пакет услуга.

Како се прикључити ?

Ваше питање је следеће: Уреду, сигнал долази преко 
постојеће кабловске инфраструктуре,али како да прикљу-
чим рачунар на коаксијални кабл?  Врло једноставно! 

Не желећи да Вас излажемо непотребним трошковима и 
улагањима у Вашу интернет конекцију, ми вам обезбе-
ђујемо уређај који демодулише сигнал и  ваш рачунар 
повезује са глобалном мрежом. Кабловски модем је 
спољни уређај који од нас  добијате на бесплатно кори-
шћење док год сте наш корисник, што значи заувек! 
Једном када се прикључите неће те желети да престанете 
да користите ову услугу.

Можете се пријавити сваки радни дан од 08-22 часова 
нашем корисничком сервису, слањем захтева за 
инсталацију са наше web презентације на адреси 
www.vektor.net  или доласком у било коју пословницу на 
територији Београда, Обреновца, Инђије уколико желите 
да вам наши љубазни продавци дају још нека додатна 
појашњења или препоруке.

Чекамо Вас!

* У цену коштања пакета је урачунат ПДВ.
* Кориснички уговор се склапа на минимум 3 месеца коришћења 
* Ценовник је важећи од 09. новембра 2006. године

Vektor Start Vektor Personal Vektor Soho Vektor Cable

64/64

128/64

256/128

384/192

512/256

768/384

1024/512

1.300,00

1.500,00

2.500,00

3.600,00

4.700,00

6.400,00

*

1.500,00

2.000,00

2.900,00

3.700,00

4.800,00

6.500,00

8.900,00

900,00

1.300,00

1.800,00

2.700,00

3.300,00

4.900,00

*

*

690,00

*

*

*

*

*
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Од 5. Октобра, корисници наших услуга, будући и 
садашњи имају могућност комуникације са осталим 
корисницима, као и са нашом техничком подршком у 
оквиру новоотвореног форума.

Форум је првенствено отворен да би се корисницима 
наших услуга омогућило лакше решавање могућих 
проблема, добијање додатних информација, бржа 
комуникација са техничком подршком и слично. На 
форуму је тренутно регистровано близу 300 чланова који 
свакодневно активно воде дискусије у приближно 200 
покренутих тема.

Наш нови форум подељен је на 3 категорије:  ’’Кабловска 
телевизија’’, ’’Кабловски интернет’’ и ’’Разно’’. 

Под категоријом ’’Кабловска телевизија’’ налази се 5 
форума различитих садржаја, који су намењени 
обавештењима, дискусијама о доступним каналима, 
могућности прикључења, проблемима у раду и осталом. 

У другој категорији под именом ’’Кабловски интернет’’ 
налази се такође 5 подфорума. Ова категорија намењена 
је обавештењима – овај пут везаних за услугу кабловског 
интернета, генералну дискусију о кабловском интернету, 
дискусију о могућности прикључења, пружање техничке 
подршке корисницима и тд.

Последња категорија служи за било које типове дискусија 
између корисника, на коме имате више привилегија и 
слободе у дискусији него у другим деловима форума.

Форум је слободан и отворен за дискусије свим нашим 
тренутним корисницима, као и будућим. Региструјте се и 
уживајте у дискусијама.

http://forum.vektor.net/

Добро дошли!

Уколико сте апсолутни почетник на 
интернету, или вам енглески језик не иде баш 
најбоље, овде ћемо навести неколико 
појмова који се на интернету често користе,
а за које можда нисте знали шта значе.

Back Door: (задња врата) могући начини за 
заобилажење заштите. Приступање 
подацима који су заштићени шифром, без 
уношења шифре (password-а).

Bandwidth: (обим/ширина - мреже) количина 
података коју је могуће послати преко мреже
, што је пропусна моћ везе већа, могуће је 
успоставити већу брзину за већи број 
корисника. Најчешће се мери у BPS 
јединицама (Bit per second).

Banner: Попут реклама у часописима, банери 
су најчешће коришћене рекламе на 
Интернету. Обично садрже линк до сајта 
фирме која се рекламира.

Browser: Програм за помоћ корисницима при 
прегледу хипертекста (интернет страна), 
разних документација или база података. 
Најпопуларнији Интернет browseri (читачи) су 
за сада Netscape Navigator, Microsoft Internet 
Explorer и Firefox.

CGI (Common Gateway Interface): Начин на 
који web сервер прослеђује захтев корисника 
до програма на серверу, и затим обрађене 
податке од стране програма шаље кориснику.

Content: Садржај (сајта), текстови, слике, 
звукови и видео записи на сајту. 

Counter: Бројач – програм који броји колико 
је људи посетило неку web страницу, као и 
статистику посета одређених делова сајта.

Discussion board: Мрежна огласна табла, на 
којој можете оставити питања и поруке, и 
очекивати одговоре и коментаре на њих.

Download: Примање података на један 
компјутер са неког другог компјутера, нпр. 
скидање програма са Интернета.

FAQ: Frequently Asked Questions – често 
постављана питања 

Freeware: Бесплатни софтвер, који може бити 
слободно дељен међу корисницима

FTP (File Transfer Protocol): Начин слања/
примања фајлова преко мреже

GIF (Graphics Interchange Format): Стандардни 
формат за интернет слике.

HTTP (Hypertext Transfer Protocol): Скуп 
правила за размену фајлова на Интернету…

Hyperlink: веза од једне скупине информација 
до друге – нпр. међусобне везе Интернет 
страна/сајтова. 

IP address (Internet Protocol address): Низ 
цифара који Domain Name Server преводи у 
текстуално име домена.

ISP (Internet Service Provider): Фирма која 
њеним корисницима пружа везу са 
Интернетом и друге услуге у вези Интернета.

Newbie: У буквалном преводу – новајлија, 
онај ко се од скоро користи компјутером

Newsgroup: Дискусиона група – форум, где 
учесници могу постављати питања и 
одговарати на њих.

Real Time: нешто што се одвија истог тренутка.

Shareware: Софтвер (програми и игре) које 
можете испробати пре него што их купите, 
обично раде ограничени временски период, 
или су то "осакаћене" верзије нормалних 
програма. Код нас се не гледа пуно на то, него 
се програм по истеку временског рока 
једноставно реинсталира (када је то могуће), 
или се у већем броју случајева користи тзв. 
"warez" – софтвер на којем је насилно 
отклоњено временско ограничење.

Webmaster: Особа која је задузена за 
одржавање/ажурирање неке wеб 
презентације.

ZIP: Компресовање фајлова – овим процесом 
се величина фајла смањује, па је такав фајл 
погоднији за пренос преко интернета…

Мали интернет речник

Форум
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Trend Micro PC-cillin Internet Security 2006 
свеобухватно штити ваше рачунаре, 
фајлове и ваш идентитет. Email, куповина, 
дељене сликa, порукa и поверљивост су 
заштићени од злонамерних напада и 
дуготрајних прекида.

Кључне карактеристике

Trend Micro PC-cillin Internet Security 2007 
обезбеђује заштиту за до 3 рачунара.

Напредна spyware заштита

Блокира и уклања spyware, adware, 
greyware и rootkit-ове (нови тип добро 
прикривеног нападача).

Antivirus Security

Детектује и уклања вирусе из ваших 
email-ова, internet download-а, removable 
медија и PC-јева. Аутоматски update-ови 
чине ваше рачунаре имуним на нападе 
вируса.

Бесплатни update-ови и телефонска 
подршка. Регистровани корисници имају 
право на бесплатне update-ове произ-
вода и телефонску подршку док траје 
њихова претплата.

Контрола кућне мреже

Одржава, конфигурише и update-ује 
безбедност за сваки лиценцирани PC на 
вашој мрежи, помоћу менаџмент конзоле 
која је једноставна за руковање.

Контрола садржаја

Управља вашом породичном интернет 
активношћу (и штити вас од суочавања са 
опасним и непријатним изненађењима) 
тако што блокира вебсајтове са  
неподесним садржајем.

Personalni firewall

Блокира хакере и мрежне вирусе, и тако 
штити вашу кућну мрежу од напада.

Одбрана од phishing превара

Штити вас од online phishing scam-ова који 
су дизајнирани за крађу шифра, бројева 
кредитних картица и банковних рачуна. 

Филтрирање спамова

Напредном технологијом филтрирања 
спамова, спречава се да спамови 
преплаве ваше сандуче.

TrendSecure Software и Online сервиси

• Transaction Guard штити ваше online 
трансакције извршене у интернет 
кафеима, као и  тачке на којима постоји 
бежични интернет приступ, а које се 
налазе на јавним местима.

• Remote File Lock штити ваше приватне 
фајлове у случају да ваш лаптоп буде 
изгубљен или украден.

• Trend Micro Mobile Security штити ваш 
мобилни телефон од вируса и других 
нападача. 

Процена подложности нападу

PC-cillin Internet Security 2007 извршава 
регуларно скенирање вашег рачунара, 
упозорава вас на одбране вашег 
оперативног система и browsera, и 
омогућује да само једним кликом 
извршите Windows Update. 

Бежично надгледање мреже

Штити ваше бежичне мреже од 
продирања неауторизованих корисника.     

Trend Micro је реномирани светски произвођач 
антивирусних и сигурносних решења. Компанију је 
1988. године основао Стеве Ченг и она данас броји 
више од 2000 запослених широм света. Trend Micro је 
започео тренд миграције заштите са десктопа на 
сервере и gатеwаy-е, стичући тако репутацију 
визионара и техничког иноватора на пољу 
антивирусне заштите.

1995. Trend Micro издаје ServerProtect, први производ 
за заштиту LAN сервера, док 1996. издаје InterScan 
VirusWall, производ намењен заштити gateway-a. 
Током година, Trend Micro се својим квалитетом 
изборио за водеће место у антивирусној индустрији (
извор IDC), доказ томе је и епитет "Визионари 
обуздавања малигног кода" који им је доделила 
"Gartner Group".

Данас Trend Micro покрива више од 60% укупног гате
wаy тржишта и добитник је многих награда и 
признања. Trend Micro Enterprise Protection Strategija 
(EPS) добитница је више награда на подручју 
Антивирусне заштите, као и тзв. single vendor модела 
заштите. Од недавно, Trend Micro у својој понуди има 
и напредне Anti-spam алате, чиме се показује као 
водећи произвођач антивирусне заштите и content 
security-ja, са континуираним порастом тржишног 
удела.    

Штитећи све могуће тачке уласка вируса на мрежу, 
Trend Micro нуди корисницима комплетно 
антивирусно и сигурносно решење кроз неколико 
производа: 

• Home security - PC Cillin

• Desktop security – OfficeScan

• Storage Security – ServerProtect i PortalProtect

• Messaging Security – ScanMail, InterScan Messaging 
Security Suite, Spam Prevention service

• Web Security – interScan VirusWall, InterScan Web 
manager, InterScan Web Security Suite

Унутар ових производа постоје: 

• Enterprise edition пакети намењени корисницима са 
250 и више рачунара

• Small & Medium Business пакети намењени 
корисницима од 5 до 250 рачунара

Визија Trend Micra је свет сигурне размене дигиталних 
информација коју жели постићи комплетном, 
проактивном стратегијом заштите података.

Trend Micro чињеницео 

• Глобални лидер у серверском антивирусном 
софтверу
• Глобални лидер у Internet gateway антивисрусном 
софтверу
• Глобални лидер у email сервер антивирусном 
софтверу
• 2000 запослених широм света 
• Преко 20 милиона корисника широм света
• Антивирусна и истраживачка лабораторија на 
сваком континенту
• Светски нето промет од 364 милиона долара у 2002. 
години (265 милиона долара у 2001.) 

ПРЕДНОСТИ:

Једна од бројних предности Trend Micro програмског 
пакета је ажурирање дефиниције вируса у врло 
кратком року. Теоретски, то значи да од тренутка кад 
се вирус појави било где у свету па до тренутка 
ажурирања Trend Micro програма, односно заштите 
вашег корисничког рачунара пролази највише 3 сата. 
У пракси се то време и смањује - статистике показују 
да просечно време износи 41 минут.  

Једни од већих корисника Trend Micro софтвера у 
свету су Боинг са 470.000 лиценци и Siemens 250.000 
лиценци.

PC-cillin
Internet Security
Милиони људи широм света имају поверење
у PC-cillin да ће заштити њихову приватност,
идентитет и незаменљиве фајлове.
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Кодекс
понашања
на интернету

Интернет
бонтон

Људска психа интернет прихвата 

и третира као и сваки други јавни 

медиј. За разлику од новина, 

радија и ТВ, где би смо сви ми 

признали то или не желели да се 

појавимо, али је то тешко 

изводљиво, интернет је медиј 

који нам управо то и омогућава. 

Како то делује на људе?

Ако сте добили дозволу да неки mail 
проследите трећим људима, поведите 
рачуна да не мењате садржај. Према 
договору, поруку можете скраћивати, то 
јест избацивати непотребне делове, али 
тако да се не наруши значење текста који 
преносите. Такође увек уз такву поруку 
приложите и основне податке из којих се 
види чију поруку преносите. 

Не шаљите mail људима за сваку ситницу, 
поготово не ако вас ти људи не познају. То 
је ствар учтивости. Многи интернет mail 
користе за веома озбиљне ствари, често 
и за посао, те им превише непотребних 
порука само смета. Није важно да ли ви 
сматрате да треба да пошаљете неку 
поруку, него да ли ће и прималац те 
поруке то сматрати кад је добије. 
Нетражене поруке (unsolicited email) су 
непожељне и забрањене. У суштини, 
сматра се непожељним да било коме 
шаљете mail осим ако вам он то није 
директно или индиректно одобрио. 
Директно вам одобрава тако што вам да 
своју адресу и позове вас да га 
контактирате преко mailа, или 
индиректно, када се његова mail адреса 
појави на неком јавном месту (конфе-
ренција, WEB страна, штампани часопис, 
програмски пакет или слично) са очи-
гледном намером да буде употребљен 
ради контакта поводом одређене теме. 
То значи да, ако употребите такву јавно 
објављену адресу, употребите је само из 
разлога због ког је и објављена, а не за 
друге сврхе. Такође, нечију email адресу 
можете добити и од пријатеља. Можете је 
употребити али ако имате стварно добар 
разлог (рецимо када очајнички тражите 
решење неког свог проблема а очекујете 
да та особа може да вам помогне) а тада 
обавезно наведите и начин како сте 
дошли до email адресе. Када се први пут 
обраћате људима који вас не познају 
обавезно се на почетку представите и 
јасно наведите разлог зашто им се 
обраћате. 

Не шаљите ланчана писма (знате она 
писма у којима се од примаоца тражи да 
га умножи у одређен број примерака и 
шаље другим корисницима). Тако нешто 
је забрањено јер директно утиче на 
оптерећење Интернета и његово загу-
шење. За такве ствари администратори 

одмах забрањују приступ. Не наседајте на 
ланчана писма која добијете од других, 
чак ни на она која наизглед делују као 
стварна (рецимо разни позиви на хума-
нитарну помоћ или слично). Ланчана 
писма нису начин на који се информације 
дистрибуирају Интернетом. Ако добијете 
такву поруку, одмах о томе обавестите 
свог администратора. 

Потпишите се на крају поруке. Често 
интернет mailери примаоцу не приказују 
све податке из заглавља порука, тако да 
он не мора да зна од кога је добио поруку. 
Ако се потпишете, комуникација бива 
много лакша. 

Одговарајте на mail поруке. То је такође 
ствар учтивости. Ако подразумевате да 
вам се људи јављају mailом зато што 
имају добар разлог, ред је да им на 
поруку одговорите па макар и само да им 
саопштите да нисте у ситуацији да им 
помогнете. Ако не можете одмах да 
одговорите на поруку а сматрате је 
важном, учтиво је кратко одговорити 
ради потврде да је порука стигла, 
извинути се због заузетости и обећати да 
ћете одговор послати што пре. Наравно, 
не узимајте ово здраво за готово, 
одговор на поруку је ствар учтивости јер 
тиме дајете до знања да сте поруку 
примили. Ако је порука коју добијете 
сама по себи неучтива или из неког 
другог разлога не желите да одоворите, 
не морате.
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Наставак из прошлог броја

Наставак у следећем броју



TP-LINK • TL-R460 (wired)
Главне карактеристике:

4 10/100Mbps Auto-Negotiation LAN 
портови, који подржавају Auto-MDI/MDIX 
10/100Mbps Auto-Negotiation WAN RJ45 
порт

Уграђена је firewall подршка за филт-
рирање IP адреса, филтрирање имена 
домена, као и филтрирање MAC адреса

Рутер подржава контролу приступа 
базирану на времену у дану, а родитељи и 
мрежни администратори могу да уведу 
ограничен приступ за децу или за особље 

Рутер такође подржава firmware upgrade, 
Remote и Web management

Опис производа: 

Пошто садржи 4 LAN порта, TL-R460 Multи
functиonal Broadband Router је специ-
јално дизајниран за мала предузећа, 
канцеларије и SOHO (Small Office/Home 
Office) ради приступа интернету. Његове 
главне карактеристике су веома снажне 
функције, високе перформансе и једно-
ставна конфигурација. TL-R460 обезбеђује 
многе management функције, укључујући 
system, DHCP сервер, virtual сервер, DMZ 
host, firewall, статичку табелу рутирања, и 
додатно, поседује и доста напредних 
функција, каква је Parental Control, 
IEEE802.1X Authentиcatиon, UPnP, DDNS, 
VPN Pass-through и System Log итд. 

TL-R460 router обезбеђује флексибилну 
контролу приступа, ограничени број 
особља које може да претражује 
селектоване сајтове. TL-R460 router је 
такође и веома паметан помоћник. Он се 
на интернет конектује или аутоматски или 
на захтев и дисконектује се када више 
нема захтева. Једноставан је за конфи-
гурацију. Подржан је Quick Setup Wizard и 
за сваки корак је обезбеђен help.

Карактеристике производа: 

Усаглашен је са IEEE802.3, IEEE802.3 
стандардима 

1 10/100Mbps Auto-Negotиatиon WAN 
RJ45 port, 4 10/100Mbps Auto-Negotиatи
on LAN портови, који подржавају Auto-
MDI/MDIX 

Дели податке и приступ интернету, 
омогућујући PPPoE, Dynamic IP, Statиc IP, 
L2TP, BиgPond Cable Internet приступ 

На интернет се конектује на захтев 
корисника, а дисконектује се када захтева 
за PPPoE.

Подржава TCP/IP, PPPoE, DHCP, ICMP, NAT 

Уграђена NAT и DHCP сервер подршка за 
доделу статичке IP адресе 

Подржава Virtual Server, Special Applicatи
on, и DMZ host 

Подржава UPnP, Dynamic DNS, Static 
Routing, Flow Statistics, VPN pass-through 

Подржава конектовање / 
дисконектовање са интернета у одређено 
време у току дана 

Подржава контролу приступа базирану 
на времену у току дану, родитељи и 
мрежни администратори могу да 
успоставе полисе приступа за децу или за 
особље 

Обезбеђује 802.1x аутентификацију за 
WAN port 

Подржава ICMP-FLOOD, UDP-FLOOD, TCP-
SYN-FLOOD филтер 

Игнорише Ping пакете са WAN или LAN 
портова.

   TP-LINK • TL-WR642 (wireless)

Главне карактеристике:

• 108M Wireless LAN Router, 2.4GHz, 
802.11g/b, уграђен 4-портни switch. 
• Подржава 108M Super G™ и 2x to 3x 
eXtended Range™ технологије 
• Подржава контроле приступа базиране 
на времену у току дана 
• Поседује одвојиви реверзни SMA 
конектор

Опис производа: 

TL-WR642G 108Mbps Wireless Router 
интегрише firewall, NAT-router и Wireless 
AP. Дизајн је намењен за Small 
Office/Home Office (SOHO) Wireless 
network решења. TL-WR642G 108Mbps 
Wireless Router ће омогућити да вашу 
мрежу конектујете бежичним путем, 
делећи приступ фајловима и Интернету 
на једноставан и поуздан начин.

TL-WR642G 108Mbps Wireless Router 
пружа вишеструке мере безбедности. 
Могуће је искључити wireless network 
name (SSID) broadcast  при чему се на 
мрежу могу конектовати само рачунари 
који имају SSID. Router обезбеђује wireless 
LAN 64/128/152-bit WEP encryption 
security, и WPA/WPA2, WPA-PSK/WPA2-PSK 
ауторизацију и TKIP/AES енкрипцију. Он 
такође подржава VPN pass-through за 
безбедан пренос осетљивих података.

TL-WR642G 108Mbps Wireless Router је 
усаглашен са IEEE802.11g/b sтандардима 
и подржава 108M Super G™ WLAN 
технологију преноса тако да брзина 
преноса података иде до 108Mbps. Такође 
подржава 2x to 3x eXtended Range™ WLAN 
технологију преноса тако да је удаљеност 
преноса 2-3 пута од већа од 
традиционалних 11g/b решења, чак и до 
855.36m, према тестовима рађеним у 
Кини. Опсег преноса је проширен 4-9 пута
. Компатибилан је са свим IEEE802.11g и 
IEEE802.11b производима.

TL-WR642G 108Mbps Wireless Router 
обезбеђује флексибилну контролу 
приступа, тако да родитељи или мрежни 
администратори могу да успоставе 
полисе ограниченог приступа за децу или 
за особље. Рутер има уграђену NAT и 
DHCP серверску подршку за доделу IP 
адреса. Такође подржава Virtual Server и 
DMZ host за потребе Port Triggering-a, 
исто као и remote management и log тако 
да мрежни администратори могу да 
управљају и надгледају мрежу у реалном 
времену. 

TL-WR642G 108Mbps Wireless Router је 
једноставан за руковање. Рутер поседује 
Quick Setup Wizard а за сваки корак при 
подешавању обезбеђен је help. Уз помоћ 
овог wizarda можете веома брзо 
конфигурисати рутер и делити фајлове и 
приступ Интернету.

препоручујемопрепоручујемо
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УМРЕЖИТЕ СЕ
Због великог интересовања наших корисника и у овом броју 
представићемо још један рутер из wired серије истог произвођача, 
који има улогу да дели (share) и „стабилизује“ вашу интернет 
конекцију и при томе „штити“ вашу локалну мрежу.

TP-LINK
TL-R460
(wirwd)

TP-LINK
TL-WR642
(wireless)

За више информација, обратите 
се нашој служби продаје на
e-mail: prodaja@vektor.net

Захваљујемо се свим корисницима 
који су нам се обратили са својим 

конструктивним предлозима и 
сугестијама и молимо да
нам и у будуће пишете и

сугеришете о ком
уређају бисте желели

да читате у
следећем броју.



Рб Назив Канал Фрекв. Опис Језик

1 SLO 1 s04 126.25 колажни словеначки
2 ТВ ПАНОНИЈА s05 133.25 колажни српски
3 СПЕКТРУМ s06 140.25 колажни српски
4 АРТ s07 147.25 колажни српски
5 МТС s08 154.25 музички српски
6 KIKA s09 161.25 дечији немачки
7 СОС s10 168.25 спортски српски
8 СТУДИО Б c05 175.25 колажни српски
9 K:CN c07 189.25 колажни српски

10 ПИНК c08 196.25 колажни српски
11 B 92 c10 210.25 колажни српски
12 МОСТ (Нови Сад) c12 224.25 колажни српски
13 ПАЛМА + (Јагодина) s11 231.25 колажни српски
14 СТАНКОМ s12 238.25 колажни српски
15 VH1 s13 245.25 музички енглески
16 MKTV s14 252.25 колажни македонски
17 CNN s15 259.25 информативни енглески
18 BBC World s16 266.25 информативни енглески
19 RAI 1 s17 273.25 колажни италијански
20 SKY NEWS s18 280.25 информативни енглески
21 CINEMANIA s19 287.25 филмски српски

22 Discovery Travel & Living s20 294.25 колажни енглески
 23 ИБЦ s21 303.25 колажни српски
24 RTL s22 311.25 колажни немачки

25 Discovery Science s23 319.25 научни енглески
26 TV5 F s24 327.25 колажни француски
27 ARTE s25 335.25 колажни францускифр у

ру28 RTR PLANETA s26 343.25 колажни руски
29 RAI SPORT s27 351.25 спортски италијански
30 TVE s28 359.25 колажни шпански
31 БИТ s29 367.25 колажни српски

32 Discovery Civilisation s30 375.25 колажни енглески

33 ТВ 5 Ниш s31 383.25 колажни српски

34 HUSTLER c61 791.25 еротски енглески
35 OBN s33 399.25 колажни босански
36 SAILING s34 407.25 спортски арапски
37 MEZZO s35 415.25 музички француски
38 EUROSPORT 2 s36 423.25 спортски енглески
39 Chasse & Peche s37 431.25 спортски француски
40 TV BIJELJINA s38 439.25 колажни српски

41 BBC Prime s32 391.25 колажни енглески
42 NATIONAL GEOGRAPHIC / NBC s40 455.25 научни енглески
43 HRT 2 s41 463.25 колажни хрватски
44 РТЦГ c21 471.25 колажни црногорски
45 МАГ ПЛУС c22 479.25 колажни српски
46 SPORT KLUB c23 487.25 спортски српски коментар
47 CARTOON NETWORK / TCM c24 495.25 цртани енглески
48 РТВ - Нови Сад c25 503.25 колажни српски
49 РТС 1 c27 519.25 колажни српски
50 FOX CRIME c29 535.25 филмски српски титл
51 DISCOVERY c30 543.25 научни енглески
52 HRT 1 c31 551.25 колажни хрватски
53 РТС 2 c32 559.25 колажни српски
54 MTV Adria c33 567.25 музички немачки
55 АВАЛА c37 599.25 колажни српски
56 FASHION TV c38 607.25 модни француски
57 FILM + c39 615.25 филмски енглески
58 FOX c40 623.25 колажни српски
59 КОШАВА/HAPPY c41 631.25 колажни српски
60 EUROSPORT c42 639.25 спортски српски коментар
61 ЕНТЕР c43 647.25 колажни српски 
62 HISTORY c44 655.25 информативни енглески
63 ANIMAL PLANET c46 671.25 научни енглески
64 TRAVEL c47 679.25 путовања српски титл
65 HALLMARK c48 687.25 филмски енглески
66 АУТО ПЛУС c49 695.25  српски
67 TV 1000 c50 703.25 филмски енглески
68 ИНФО КАНАЛ c51 711.25 интерни српски
69 ТОП ТВ c52 719.25 забавни српски
70 EXPLORER c56 751.25 научни енглески

71 PRIVATE SPICE c60 783.25 еротски енглески
72 HBO s39 447.25 филмски српски титл
73 EMM c63 807.25 колажни српски
74 VIVA c64 815.25 музички немачки 

74
кабловска
ТВ канала

Забава, спорт,
филмови, наука,
серије, авантуре,
историја, вести,

узбуђења
...

www.vektor.net
Програмска шема за станицу Београд


